

# Bette Einbau-Waschtisch Lux Shape 80x49,5x1 cm, mit Bohr.weiß innen u. aussen emailliert, A171-000HL



## 979,56 € \*

\* Preise inkl. gesetzlicher MwSt. zzgl. Versandkosten

Marke: Bette

Bestell-Nr.: BEA171-000HLW1











Bette Einbau-Waschtisch Lux Shape 80x49,5x1 cm, mit Bohr.weiß innen u. aussen emailliert, A171-000HL von Bette für #price# bei neuesbad.de kaufen. 

Kauf auf Rechnung 

Individuelle Beratung 

Mehrfach ausgezeichneter Shop 

jetzt kaufen

Waschtische

Freistehender Waschtisch Material: glasierter Titan-Stahl schlag-, kratz- und abriebfest, farbbeständig, lichtecht und säurebeständig nach DIN EN ISO 28706 Klasse AA

## weitere Informationen:

Einbau-Waschtisch für BetteLux Shape Waschtisch-Gestell, innen und außen emailliert, ohne Überlauf. Waschtisch und Rahmengestell sind werkseitig fest miteinander verbunden, müssen aber separat bestellt werden. Eine Bestellung der Einzelkomponenten ist nicht möglich.

#### Lieferumfang

- Inkl. Befestigungsmaterial, vormontiertem Waschtischadapter 1,25" und verchromten bzw. farbig passendem Ablaufdeckel bei Auswahl der folgenden Farben: 000, 001, 002, 003, 004, 006, 035, 056, 440.

## notwendiges Zubehör

- Q011 Rahmengestell aus pulverbeschichtetem Stahl für BetteLux Shape Einbau-Waschtisch 800 x 495 mm

Natürlich fließend und gleichzeitig klar und prägnant wirkt der Waschtisch BetteLux Shape. Das Becken wird von einem Rahmen aus pulverbeschichtetem Stahl getragen. Es verbindet Reduktion und Leichtigkeit. Der Waschtisch ist in sechs verschiedenen Rahmenfarben und unterschiedlichen Abmessungen mit schwarz oder weiß glasiertem Becken erhältlich.

#### Artikeleigenschaften

 Material:
 Stahl

 Typ:
 Waschtisch

 Breite:
 800

 Höhe:
 120

 Tiefe:
 495